

ORANGE BLOSSOM MOISTURIZER

PRODUCT SUMMARY

Treat your skin to a deep drink of hydration with Orange Blossom Moisturizer. Made to benefit oily skin, this moisturizer improves the appearance of skin without irritation from harsh chemicals. Our moisturizer uses only naturally derived, plant-based ingredients that are non-comedogenic and vegan-friendly.

Orange Blossom Moisturizer helps skin maintain optimal moisture balance, controls excess oil and shine, and preps your face for makeup with its natural-looking matte finish. Get clearer skin by pairing it with Orange Blossom Facial Wash.

KEY INGREDIENTS

Orange Blossom essential oil blend, St. John's wort, Calendula, Kelp, Apple, Licorice root extract, Micro algae

EXPERIENCE

Orange Blossom Moisturizer's delicate formula and feel will leave skin feeling soft and matte, not greasy or irritated. It works well with sensitive skin types, is hypoallergenic, and has a fresh, clean scent.

PRODUCT BACKGROUND

Orange Blossom Facial Wash has been a part of the Young Living skin care line for many years. After its reformulation, it became the go-to cleanser for those with oily skin. Orange Blossom Moisturizer is its new companion and uses the same Orange Blossom essential oil blend. Created specifically for combination and oily skin, these products work harmoniously in a system that will moisturize and calm your skin day and night.



BENEFITS & FEATURES

- Soothes, softens, calms, and moisturizes skin
- Improves the appearance of skin
- Contains 100 percent naturally derived, plant-based ingredients
- Non-greasy, non-irritating, and non-comedogenic
- For sensitive skin and hypoallergenic
- Clinically and dermatologist tested
- Vegan friendly
- Formulated without alcohol, parabens, phthalates, petrochemicals, animal-derived ingredients, synthetic preservatives, synthetic fragrances, or synthetic dyes

ORANGE BLOSSOM MOISTURIZER



DIRECTIONS

Cleanse face with Orange Blossom Facial Wash. After patting face dry, use Orange Blossom Moisturizer morning and night or as needed.

CAUTIONS

Keep out of reach of children. For external use only. Storage: Keep in a cool, dark place.

ALSO AVAILABLE

For optimal results, use Orange Blossom Facial Wash (Item No. 20176) before applying Orange Blossom Moisturizer.

INGREDIENTS

Water, Caprylic/capric triglyceride, Glycerin, Glyceryl stearate, Coco-caprylate, Cetearyl alcohol, Leuconostoc/ radish root ferment filtrate, Olea europaea (Olive) fruit oil, Theobroma cacao (Cocoa) seed butter, Microcrystalline cellulose, Vitis vinifera (Grape) seed oil, Rosa canina (Rose hips) fruit oil, Carapa guaianensis (Andiroba) seed oil, Cocos nucifera (Coconut) oil, Xanthan gum, Cellulose gum, Helianthus annuus (Sunflower) seed oil, Tocopheryl acetate, Lavandula angustifolia† (Lavender) oil, Ruttnera lamellosa oil, Citric acid, Glycyrrhiza glabra (Licorice) root extract, Sodium phytate, Pogostemon cablin[†] (Patchouli) oil, Rosmarinus officinalis† (Rosemary) leaf oil, Citrus limon† (Lemon) peel oil, Tocopherol, Camellia sinensis leaf extract, Citrus aurantium dulcis (Orange) peel extract, Lecithin, Pyrus malus (Apple) fruit extract, Saccharum officinarum (Sugarcane) extract, Calendula officinalis flower extract, Chamomilla recutita (Matricaria) flower extract, Chlorella vulgaris extract, Citrus aurantium dulcis (Orange) flower extract, Hypericum perforatum flower/leaf/stem extract, Macrocystis pyrifera (Kelp) extract, Rosa centifolia flower extract

†100% pure, therapeutic-grade essential oil

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

Q. What type of skin is this product formulated for? A. Orange Blossom Moisturizer is formulated for combination to oily skin; however, any skin type will benefit from using the product.

Q. Are there any ingredients derived from gluten?

A. There are no ingredients used in the formula derived from gluten-containing plants; however, this product has not been certified gluten free.

Q. Is there a UV warning associated with the use of this product?

A. There is no UV warning needed for Orange Blossom Moisturizer, as it is formulated well below the photosensitivity limit.

Q. What is micro algae, why is it used in this product, and from what is it sourced?

A. Micro algae, or Ruttnera lamellose/Watanabea reniformis oil, is an ingredient clinically tested to benefit those with oily skin. It is sourced from algae.

COMPLEMENTARY PRODUCTS

Orange Blossom Facial Wash Item No. 20176



Maximum Strength Acne Treatment Item No. 23795



Charcoal Bar Soap Item No. 23799



ART® Gentle Cleanser Item No. 5361

